

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ



ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
імені Івана Боберського

КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ

RENAV 



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

МЕТОДИ ОБСТЕЖЕННЯ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ

**КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ
дисципліни**

другого (магістерського) рівня вищої освіти

ступінь вищої освіти - Магістр

галузь знань 22 Охорона здоров'я

спеціальності 227 Фізична терапія та ерготерапія

спеціалізація: - 227.1 Фізична терапія та 227.2 Ерготерапія

Львів 2019

This project has been funded with support from the European Commission. This publication [communication] reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

[Введіть текст]

РЕНАВ

**Оновлена редакція з врахуванням рекомендацій партнерів РЕНАВ.
ЗАТВЕРДЖЕНО на засіданні кафедри фізичної терапії та ерготерапії**

Протокол від 18 листопада 2019 року № 7
Завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії

(Коритко З.І.)

Розроблено: доцент, к.фіз.вих. Бас О.А.

ЛДУФК в рамках проекту РЕНАВ.

Дані матеріали є надбанням проекту РЕНАВ.

© 2019 фізична терапія . РЕНАВ. Усі права захищено.

При використанні матеріалів посилання на автора
та першоджерело є обов'язкове.

© 2019, ЛДУФК



Форма підсумкового контролю успішності навчання – іспит

Навчальний матеріал з дисципліни «*Методи обстеження у фізичній терапії*» має модуль, який розподілено на три змістових модулів. Контроль засвоєння матеріалу включає поточний (контрольні роботи за трьома змістовими модулями та практичні роботи до кожного модулю: — разом 50 балів та підсумковий контроль – іспит (X семестр – денна форма; X семестр – заочна форма навчання) 50 балів. Сумарна оцінка виставляється за 100-бальною шкалою

Розподіл балів, які отримують студенти

Змістовий модуль 1	Змістовий модуль 3	Змістовий модуль 2	Підсумковий тест (екзамен)	Сума
T1	T2	T3	50	100
18	18	14		

Порядок оцінювання результатів навчання

Змістовий модуль 1. Реабілітаційний діагноз в клінічній практиці фізичного терапевта. Методи оперативного і поточного контролю за станом пацієнта. Загальні та спеціальні методи дослідження опорно рухового апарату				
	Назва завдання	Характеристика	Кількість балів	Термін виконання
1.	Ознайомлення з методами реабілітаційного обстеження опорно рухового апарату.	Особливостями постановки реабілітаційного діагнозу та загальними методами обстеження в фізичній терапії. Ознайомити із основними методами дослідження опорно-рухового апарату, тестами для оцінки порушення повсякденної	3 практичні заняття по 3 бали; <i>Контрольна робота 9 балів</i> <u>Всього -18</u>	На практичних заняттях



		життєдіяльності, соціальних порушень та оцінки якості життя.		
Змістовий модуль 2. Загальні та спеціальні методи дослідження дихальної, серцево-судинної та нервової систем				
2	Ознайомлення з методами реабілітаційного обстеження дихальної, серцево-судинної та нервової систем.	<i>Методи обстеження та клінічні інструменти при роботі з пацієнтами з порушеннями діяльності дихальної системи, з черепно-мозковою травмою, з спинно-мозковою травмою,</i>	3 практичні заняття по 3 бали; <i>Контрольна робота 12 балів</i> <u>Всього -18</u>	На практичних заняттях
Змістовий модуль 3. Загальні та спеціальні методи дослідження в практиці фізичного терапевта залежно від нозологічної приналежності пацієнта.				
3.	Ознайомлення з методами реабілітаційного обстеження показників функціонального стану, життєвоважливих показників, психоемоційних особливостей та якості життя пацієнта залежно від нозології та віку.	<i>Методи обстеження та клінічні інструменти при роботі з пацієнтами педіатричного профілю, онкологічного профілю, геронтологічного та геріатричного профілю.</i>	3 практичні заняття по 2 бали; <i>Контрольна робота 8 балів</i> <u>Всього -14</u>	На практичних заняттях
Підсумковий іспит. Методи обстеження у фізичній терапії				
4	Складання письмового іспиту	Магістр повинен знати	0-50	На іспиті згідно



				розкладу
--	--	--	--	-----------------

Загальну суму балів за теоретичну і практичну частини іспиту переводимо в оцінки чотирибальної шкали за таким принципом:

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
68-74	D	задовільно	
61-67	E		
35-60	Fx	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни